

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
ПОТПРЕДСЕДНИК

21. април 2003.
026806.2223/2003

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
БЕОГРАД

ПРИКЉЕНО: 23. IV. 2003

Срг. јаз.	Б.	Примак	Водач-лист
01	2875		

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
господин Душан Михајловић, министар

Поштовани,

Моја морална дужност и професионална обавеза налажу ми да Вам се на овај начин обратим у циљу давања ноте службености, догађајима и проблемима које нисмо могли разјаснити, и поред мог инсистирања, у нашим непосредним и телефонским разговорима.

Позната Вам је чињеница да сам дана 18.04.2003. године, за време паузе заседања Скупштине заједнице Србије и Црне Горе, у ресторану Скупштине, од стране господина Веље Илића, добио на руке два писма, од којих је једно датирано са 15.04.2003. и упућено је од именованог господина Вама и друго које је датирано са 16.04.2003. године, а упућено је господину Илићу са Ваше стране.

Том приликом господин Илић је од мене затражио да се упознам са садржајем писама, с обзиром да се у једном од њих помињем.

По упознавању са садржајем писама, јасно сам схватио да се господин Илић у свом писму позива на мене и то да ме је упознао са чињеницом да је од Милорада Луковића добио писмо одређеног садржаја.

Схватајући да се у некој нереалној и злонамерној конструкцији могу довести у везу са предметним писмом које је Илић добио од Луковића, дужан сам Вас упозорити на следеће чињенице.

Мој досадашњи рад је потпуно јаван, што ће бити и у будуће, а било чија преписка ме не занима уколико се лично не односи на мене и мој рад. За мој досадашњи рад лично одговарам и немам намеру са било ким да се дописујем, због чега сам увек спреман да за своје пропусте и пропусте других сатисфакцију нађем преко истражних органа који су дужни доћи до материјалне истине и одговорности сваког појединца у држави за своја чињења и не чињења у раду, а која представљају прописано кривично дело.

У складу са напред наведеним не морате избегавати разговор самном ради појашњења одређених чињеница, већ слободно званично можете затражити од надлежних органа, који су и једино меродавни, да дођу до материјалне истине не само ком питању, а одговори ће сигурно дати бар мало светла на будућност и прошлост која није била нимало светла.

Прилог:

- писмо В.Илића упућено Д.Михајловићу
- писмо Д.Михајловића упућено В.Илићу

